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5. (a) Ponto de sela em (0,0).
(b) Ponto de minimo em (0,0), ponto de sela em (2,0).
(c) Ponto de sela em (1,—1).
(d) Ponto de minimo em (1,1).

Ponto de sela em (0,0).
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Ponto de sela em (0,0).

Pontos de minimo em (—3, 1) e (3, —3); ponto de sela em (0,0).
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Ponto de sela em (—1,0,

Pontos de minimo em (0, —1,0) e (2, —1,0); ponto de selaem (1, —1,0).
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Pontos de maximo em (2km,0,0) com k € Z; pontos de minimo em
(m + 2km,0,0) com k € Z.
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6. Ponto de minimo global em (0,0, 0); pontos de méximo global em (a, b, ¢)
coma’*+ b+ =1.

7. a < 0: Ponto de maximo em (0, 0), pontos de sela em (£1,0).
a = 0: Ponto de maximo em (0, 0), pontos de sela em (£1,0).

a > 0: Ponto de sela em (0,0), pontos de minimo em (%1, 0), pontos de
maximo em (0, £1/a), pontos de sela em (£1,++/a).



